很会玩营销的韩后,正在回归产品,并提出 了"产品+"的理念。在日前举行的"年轻就要嫩• 韩后 2018 战略发布会"上,韩后发布了新 logo, 并力推新产品"小嫩水"。

国产化妆品进入拼产品阶段

"小嫩水"是韩后董事长王国安带领研发 的首款产品,王国安在发布会透露,"小嫩水" 上市几个月以来,仅 CS 渠道每周就有 2.5 万 瓶,总销售量已达20万瓶。

王国安接记者采访时表示,过去国产化妆 品的快速增长得益于消费升级带来的红利,但 在基本面上有短板,需要夯实,所以现在进入 了拼产品、拼实力的阶段。与那些国际大牌相 比,国产化妆品更了解国内渠道和市场,但缺 乏代表品牌。2018年韩后提出"产品+"的理 念,就是要放弃这些技巧,将主要精力投放到 产品,接下来将陆续推出小嫩水家族产品,以 及筹备了4年的黑蜂素颜霜。

在业内专家看来,韩后在发展初期非常重 视品牌推广,如今销售额已进入十几亿规模的 稳定期,回归产品本身既符合企业自身发展路 径,也顺应了化妆品行业消费升级趋势。

产品和营销双发力 国产化妆品竞争日益激烈

产品、营销双发力

据京东消费研究所发布的《2017 美妆消费 报告》显示,过去一年80后在美妆消费者中数 量占比超过40%,同时也是消费额同比增长最 大的用户群,增速超过120%,而90后消费额 同比增长接近100%。

2018年,韩后营销将从内容营销和社交营 销两方面发力。新增女代言人唐艺昕,与黄子 韬形成双代言人模式,继续投放大流量影视剧 和社交化媒体,预计将有1/5的受众通过影视

一手抓产品,一手抓营销,这是韩后的"套 路",也是百雀羚、自然堂、珀莱雅等多个国产 化妆品企业都在走的路子。



华英公司2017年度总结表彰暨2018年目标签订大会

河南华英公司 2017 年度总结表彰 暨 2018 年目标签订大会召开

1月19日,河南华英农业发展股份有限 公司 2017 年度总结表彰暨 2018 年目标签订大 会隆重召开,会议客观总结了2017年工作,对 2018年工作做了统筹安排,为华英公司下一步 持续健康发展指明了方向。

华英公司董事长曹家富代表公司管理层作 了工作报告。曹家富说,过去的一年,是华英公 司深入实施"十三五"战略规划的关键之年,也 是深化改革、加快发展的一年,经过全体员工的 共同努力,企业保持了稳健良性的发展态势。回 顾 2017年的工作,主要呈现出六大特点:整体 业绩再创新高;资本运作及项目建设取得丰硕

成果;改革创新工作取得显著成效;食品安全保 障能力更加稳固;市场营销业务再创佳绩;党建 及社会责任工作扎实推进。

曹家富董事长说,2018年是华英公司全面 贯彻落实党的十九大精神,继续实施"十三五" 规划承上启下的关键之年,也是华英大发展、大 跨越的重要一年,意义重大。着眼于2018年,公 司总的指导思想是:创新发展、提质增效,继续 强化既定发展战略,坚持一个中心、突出两个重 点、力促三个强化、实现四个提升。

曹家富董事长号召全体华英人不忘初心、 上下一心、坚定信心,共同把伟大的华英事业继 续推向前进,为中国禽类行业的大发展做出新 贡献!

弘扬民族文化,讲好仰韶故事

河南仰韶酒业董事长侯建光受邀参加 CCTV 科教频道推介会



●仰韶酒业董事长侯建光(左)与著名 学者王立群合影留念

■ 本报记者 李代广

1月17日,以"新时代,新呈现"为 主题的中央电视台科教频道推荐会在 北京嘉里大酒店隆重举行。仰韶文化 传人、河南仰韶酒业有限公司董事长侯 建光,以及从《百家讲坛》栏目走红的国 内著名学者王立群、康震、蒙曼等齐聚 一堂,共话新时代下的中国人文精神。

会上,在与《走进科学》栏目主持人 张腾岳互动时,侯建光董事长围绕"仰韶 文化,仰韶文化与彩陶坊酒,仰韶为什么 冠名《百家讲坛》"三方面展开演讲。

在谈到仰韶文化时, 侯建光表示, 我出生在仰韶文化的故乡,中国五千年 的传统文化起源于中原, 起源于仰韶,

七千年仰韶文化的熏陶和感染,使我深 深的爱上了中国文化,这种热爱大大增 强了作为一名中国人深深自豪感,同时 也赋予了我们"弘扬中华文化"的责任

侯建光表示,从仰韶村遗址中出土 的陶制酒器通过碳 13 检测确定器皿中 曾经盛放的是酒,这也是最古老的酒, 仰韶文化传承7000年至今,作为目前 最能代表仰韶文化的活化石——仰韶 彩陶坊酒以"陶泥发酵,陶甑蒸馏,陶坛 储存,陶瓶盛装"四陶工艺酿造,最大程 度的还原古法,并通过科技创新研发出 中国白酒第十三种香型——中国陶融 香,以"醹雅融"的独特风格,配以仰韶 文化出土的鱼纹葫芦瓶型盛装,深度契 合仰韶文化精髓所在。

侯建光表示,作为中央电视台科教 频道的王牌节目,《百家讲坛》与仰韶文 化的诉求高度契合,都是在传承深厚的 中华文化,深度对接中华文明。我们冠 名《百家讲坛》,是仰韶酒业"弘扬民族 文化,讲好仰韶故事"的有力举措,是仰 韶文化、7000年仰韶酒文化与中国优 秀传统文化平台的交相辉映、相得益 彰,并共同奏响了新时代下中国人文精 神的协奏强音。

迅游年终大玩 走心营销

2017年年底,游戏江湖已经是暗流涌动。 据多家知名媒体报道,有"游戏加速第一股"之 称的迅游科技推动了一次重磅的永久性营销活 动,将全线产品的价格"重返十年前"。此举一经 推出在游戏加速器市场引发了轩然大波, 玩家 们拍案叫绝而竞争对手叫苦不迭。有消息称,自 活动开始后迅游的付费用户数量劲增,许多用 户自发在媒体平台对迅游的良心活动和产品效 果赞不绝口。作为最受年轻用户青睐的网游加 速器,迅游的快速崛起离不开营销方面的"鬼斧 神工"。

悬念营销跨过网友"心智门槛", 一举引爆游戏行业

在"价格重返十年前"活动中,迅游的营销玩 法就值得借鉴。起初迅游通过官方微博发起了-组吃鸡主题的悬念海报,引发了业内人士和普通 玩家的争相讨论。通过舆论的脑洞,迅游在短时 间内吸引了大量潜在用户,搜集资讯,与这张海 报相关的媒体报道和猜想也是层出不穷。

就在外界猜测迅游海报"击穿平底锅"的寓 意达到高潮时, 迅游顺势释放了这次活动的全 部信息:原迅游高级 VIP 账户升级为国际 VIP 账户,国际 VIP 售价不限时大幅度降价。对于已 经购买迅游各等级 VIP 服务的用户, 迅游将按 照调整后的价格进行折算与补偿,普天同庆大 惠粉丝。

史无前例的活动力度和诚意满满的"一视 同仁"迅速点燃了玩家们的热情,许多玩家在得 知消息后第一时间就进行了产品购买, 甚至即 兴的登录了吃鸡游戏。迅游成功的借吃鸡的势 头带了一波属于自己的节奏。期间,包括知名电 竟解说单车在内的 20 余位游戏大 V 争相转载 了迅游的降价微博,这也成为当天游戏圈的头 条事件。

整合内外资源,借网络直播、 网红效应大玩娱乐营销

在"重返十年前"活动开展以前,迅游也多次 策划过脍炙人口的娱乐营销事件。比如,迅游科 技联手最会玩的国产安全套品牌大象共同"作 妖",在平安夜发布了吃鸡定制礼盒,并顺利登上 京东平台。期间,杜蕾斯也与《绝地求生》开展了 相关合作,共同开展跨界娱乐营销。同样,迅游借 助"手握大象,搜集资讯网,兴风作浪"的大象品 牌,向用户传递出"迅游年轻化"的品牌信号。

在联手《王者荣耀》、《绝地求生》的过程中, 迅游通过丰富的营销活动,借助网络直播、现象 级网红、游戏圈合作伙伴,将年轻、有料、高效、 讲情怀的产品理念同步输出。在业内人士看来, 迅游的种种走心活动不仅仅是在销售一款游戏 加速器,搜集新闻网,而是让迅游融入到玩家的 生活当中, 迅游的市场胜利也是走心营销的胜 利。目前,迅游是市场上稳定性和加速效果极具 优势的一款网游加速器。在十年的积累中,迅游 网游加速器已拥有两亿注册用户, 支持网游数 量超过 13000 款,远远超过市场同类产品。在 许多行业电子竞技峰会和职业选手的比赛上, 都有讯游的身影出现。

未来,迅游还会给玩家和行业带来怎样的 走心营销呢? 让我们拭目以待!

石墨球形、纤维粉碎、

卷材送料,多点发力

浙江力普

多项粉碎技术设备

通过省级新产品鉴定

技术领航者——浙江力普粉碎设备有限

公司承担的多项省级新产品试制计划在

杭州通过省级新产品鉴定。这些新产品

技术均处国内同类产品先进水平,它们

是 GCL 系列石墨粉碎球形化生产线、

GWM-1250 纤维粉碎磨、木浆纸卷材对

主设计了一种由真空上料机、料仓和螺

旋输送机等组成石墨球化用加料系统,

可自动调节加料量,且料尘不会外溢;粉

碎球化系统由多套气流涡旋微粉机和涡

轮分级机组成,通过连续的粉碎、球形化

GCL系列石墨粉碎球形化生产线自

辊式送料机等。

日前,国家高新技术企业、中国粉碎



固酒之窗

共同推进遵义市、宜宾市两地白酒产业新发展

1月18日,四川省宜宾市党政代表团。 五粮液集团高层领导与贵州省遵义市、仁怀 市领导、茅台集团高层领导在茅台集团举行 两地白酒产业发展座谈会,共商发展大计。

会议达成一致认识:两地党政、两地白 酒产业、茅台集团与五粮液,在经济、文化、 金融、战略合作等方面,一定要开展更深层 次的交流合作,建立务实的交流沟通工作机 制,画大同心圆,唱好同心歌,拥抱新时代, 共同推进遵义与宜宾、茅台与五粮液开创更 加美好的未来!

会上,茅台集团董事长、茅台酒股份公 司董事长袁仁国, 五粮液集团党委书记、董 事长、五粮液股份公司党委书记李曙光,分 别介绍了过去一年茅台、五粮液的生产经营 情况,新的一年的生产、经营、战略规划,以 及双方十三五战略规划,并对双方今后的战 略合作,提出了指导性意见,做出战略部署。

袁仁国在讲话中指出,今天的座谈会,是 双方共商发展大计,共谋合作愿景,具有重要 的现实意义和长远的历史意义的大会。在经 济全球化的今天,没有与世隔绝的孤岛,双方 要携起手来,主动拥抱新时代,引领开放共享 的新时代潮流,共同打造川黔白酒品牌集群, 共画同心圆,唱好同心歌,深化营销、文化、战 略等方面的务实合作,共推竞合发展,共同把 民族白酒产业传承好、守护好、发展好。

袁仁国在讲话中从国际、国内发展形势 出发,结合白酒行业当前发展形势,分析、总 结指出,当前是白酒行业乘风破浪的"飞跃 期",是白酒工艺精进臻善的"成熟期",是中 国白酒品牌走向世界的"关键期",是白酒文 化传承创新的"重塑期",更是名酒企业而今 迈步从头越的又一个"创业期",双方要把握 新机遇,增大公约数,加大合作交流,不断扩 大利益交汇点,坚持"政府搭台、企业唱戏", 集聚双方优势资源, 共同提升产区形象, 打 造酒业共赢链。

袁仁国还强调,一花独放不是春,百花 齐放春满园,茅台和五粮液要各唱各的拿手 戏,各打各的特色牌,互搭"快车",互相"拼 车",同心协力做大、做好遵义、宜宾两地酒 业,共同开创酒业新局面、扩大朋友圈、共谋 融合发展。

茅台集团党委书记、总经理、茅台酒股份







●遵义市、宜宾市白酒产业发展座谈会在茅台集团举行

公司代总经理李保芳指出,一年来,五粮液开 展"二次创业"战略部署,取得了良好的效果。 整个集团精气神凸显,凝聚力凸显,主副业加 快发展,集团生产经营指标超过预期。

李保芳表示,目前白酒产业向好发展的 趋势更加明显,行业呈现出产销稳增、效益 提升、结构趋优、活力增强的良好态势。五粮 液和茅台均是行业稳健发展的重要力量和 持续增长的重要引擎,两家企业要互为参照 物,相互尊重、相互借鉴,过去一段时间,茅 台将眼光聚焦在中国白酒行业的发展,下一 步茅台着力落实省委书记孙志刚对茅台集 团"做足酒文章,扩大酒天地"的战略指示。

李保芳强调,五粮液和茅台同样具有深 厚的文化底蕴,优良的企业传统。通过双方 的共同努力,双方互访效果开始显现,竟合 发展的局面在行业内已经形成。在今后的合 作中,在两地党委政府的支持下,双方要建 立起常态化沟通交流机制,通过相互学习、 借鉴,共同进步,共同发展,共同强化白酒金 三角理念,充分发挥多香型优势,实现双方 优势互补,提升竞争力,共同走出去,充分发 挥引领带头作用, 共同助推白酒健康产业,

共同绘制中国白酒发展蓝图。

李曙光在讲话中谈到了来茅台参观考 察的感受,茅台酿一瓶好酒是不容易的,是 用功、用心、是精益求精的基本要求和深远 的文化内涵积淀而成的。并且强调,在过去 一年双方开展交流沟通、互利合作以来,取 得了好的效果,今后要继续深化和加强沟通 交流,努力推进双方合作机制的建设,在两 地政府的领导下、支持下共同推进双方互利 共赢,共同推进宜宾、遵义两地白酒产业的 良性发展。

李曙光在讲话中,完全赞同茅台高层关 于双方开展交流学习,互利共赢的各项措施 和战略规划。强调下一步双方要更深化、强 化合作, 在双方有关共识下推动各项合作。 要坚持去年3月达成的五点共识,一是双方 携起手来共同呼吁政府,国家支持中国白酒 产业的发展,共同的携手走出国门;二是共 同推进白酒百年老字号的发展;共同打造中 国白酒金三角的发展,共同担当起民族品牌 的责任;三是携手共同推进中国白酒产业的 高质量发展, 共推中国白酒行业进入新时 代;四是共同努力打造完成白酒产业中国百

姓对美好物质的需求;五是在供给侧结构性 改革方面,共同推进白酒高质量发展。

李曙光还强调,双方要共同遵循良好的 白酒产业发展的规律,在宜宾市、遵义市的 战略合作框架协议之下,在双方达成的协议 之下,建立常态化的,进一步的沟通交流、工 作机制。并且建议,五粮液与茅台能够在每 年举行两次,高层的合作交流,共谋双方战 略合作,共推白酒金三角走向新时代。

宜宾市市委书记刘中伯表示,宜宾市和 遵义市建立了友好的城市合作关系,签订了 友好合作战略协议,确立了定期的互访、沟 通交流机制。茅台是中国白酒行业的领军企 业,是贵州省国资系统的引领企业,对遵义 市、贵州省的经济发展起到了重要的推动作 用,带动了贵州白酒产业的发展。未来,宜宾 市、五粮液集团将会深入地与茅台、遵义市 开展沟通交流,进行深入的学习,学习茅台 的发展理念、战略布局,推动五粮液、宜宾市 白酒产业的发展。

刘中伯强调, 遵义市和宜宾市两地政 府,要为两家白酒龙头企业呼吁呐喊,争取 国家对白酒优质产区的政策支持, 共同搭 台,建立合作机制,多方面,多渠道为企业服 务,促进白酒企业的沟通交流,资源、优势互 补,全力支持,五粮液、茅台的发展,促推两 地白酒产业的合作共赢。

出席会议的领导有: 遵义市委常委、纪

委书记陈为民, 遵义市政府副市长鲁成军; 茅台集团董事长、茅台酒股份公司董事长袁 仁国,茅台集团党委书记、总经理、茅台酒股 份公司代总经理李保芳,茅台集团党委副书 记、纪委书记赵书跃,茅台集团副总经理、总 会计师杨建军,茅台集团总法律顾问刘汉 林,茅台集团副总经理杨代永,茅台集团总 工程师王莉;宜宾市市委书记刘中伯,宜宾 市委副书记、市政府市长杜紫平,五粮液集 团公司党委书记、董事长、股份公司党委书 记李曙光,五粮液集团(股份公司)纪委书记 魏红英, 五粮液集团公司副总经理杨齐;以 及宜宾市、县相关领导,五粮液集团相关领 导,遵义市、仁怀市相关领导,茅台集团相关 领导。会议由遵义市政府副市长鲁成军主

(本报记者 樊瑛 张建忠)

筛分,提高了分级精度和球化成品率;研 制的负压除尘回收系统,有效回收物料 和防止粉尘污染。 GWM-1250 纤维粉碎磨优化设计 了一种由上下两层刀片组成的转子,刀 片两端通过上中下三个刀盘固定,形成 了较多的交错排列的粉碎小室, 促使物 料之间相互磨擦、撞击而粉碎(将纤维性 物料碎成细粉),提高了粉碎效率和产品

倍以上,可达每小时300~500公斤。 木浆纸卷材对辊式送料机自主设计 了可自动调节主从辊压力的对辊式卷材 送料结构,使木浆纸卷材送料均匀可靠, 省去了粗碎步骤,提高了粉碎效率。送料 机设有空气进口,使粉碎机进风顺利。 浙江力普咨询热线:13806745288

13606577969

细度;产量比国内常用机械效率提高5

传真:0575-83152666; 力普网站:www.zjleap.com;

E-mail:zjleap@163.Com